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     How Americans See Engagement With the World 



Americans 
Are Less and 
Less Satisfied 
with the U.S. 

Position in 
the World



Democrats Are 
More Likely 

Than 
Republicans to 

Want the U.S. to 
Play a Major 
Role in the 

World



Starting With 
President 

Trump, 
Isolationism 

Among 
Republicans 
Has Grown



Eight-in-ten 
Harris 

Supporters Back 
Comprise With 

Allies, Only 
Four-in-ten 

Trump 
Supporters 

Agree



Three Times as 
Many 

Republicans as 
Democrats Back 

Decreasing or 
Ending U.S. 

NATO 
Commitments



American 
Views of 

Russia Are 
More 

Unfavorable 
Than at Any 

Time Since the 
Collapse of the 
Soviet Union



Americans’ 
Negative Views 
of China Have 
Never Been 

Worse, They Are 
Now More 

Negative Than 
After Tiananmen



Most Americans 
Now 

Disapprove of 
Israeli Military 
Action in Gaza



Americans Believe 
Trade Has 
Boosted 

Consumer Choice 
and Innovation, 
But That It Has 
Also Destroyed 

Jobs and Lowered 
Wages
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                       The 2024 Election



The Pace of 
Social and 
Economic 

Change Has 
Accelerated, 

Fueling a Sense 
of “Stop the 

World, I Want to 
Get Off”



A Record High 
Percentage of 

People Think the 
Nation is on the 

Wrong Track, 
But They Have 

Felt This Way for 
28 of the Last 36 

Years



Polarization 
Over Priorities is 
Stark: 51 Points 
on Climate, 43 

Points on 
Immigration, 32 

Points on 
Abortion



Cultural 
Polarization Also 

Could Not Be 
Starker: 71 Points 

on Guns, 56 
Points on the 

Legacy of Slavery, 
53 Points on 

Sexual Identity,  



Two-Thirds of 
Americans Say 

The U.S. Political 
and Economic 
System Needs 

Major Change or 
To Be Torn Down



And Nearly Half 
of Republicans 

and a Quarter of 
Democrats Want 
a Strong Leader 
Not Impeded by 
the Courts and 

Congress
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                           The Horse Race



Trump and 
Harris Are 

Effectively Tied 
in These Polls 

Taken Before the 
Debate



Trump’s Support 
is Strongest 

Among White 
Men With No 

More Than a High 
School Education, 

Harris’ Among 
Blacks, the Highly 

Educated and 
Young People



In These Six 
Battleground 

States That Will 
Determine the 

Electoral College 
Outcome, Harris 

Leads in Two, 
Trump in One, 
and Three Are 

Tied



Going Back to 
1952, Polls 
Have Been 

More Likely to 
Overestimate 

the Democratic 
Vote Margin in 

Presidential 
Elections



Whoever Wins the 
White House 

However, 
Americans 

Increasingly Prefer 
Divided 

Government, So 
Such an Outcome 
May Be the Most 

Likely
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